

最近,一些自称能显示周边违停贴罚单数量、防止车主被贴单的手机软件,在开车人中悄然流行起来。对于软件的可靠程度,使用者毁誉参半,而交警、城管部门都对软件数据的来源表示疑问,并称所谓的“停车安全区”的说法并不靠谱。南京交管部门提醒:司机若要确保不被贴,请看清标志,不要违停,停到附近的停车场。

现代快报记者 王颖菲 王瑞 赵丹丹

防贴单的“停车神器”没那么神

南京交管部门:数据不靠谱,要想不被贴,就别违停

记者体验

同类软件的“贴单高发区”不同

昨天,记者在手机苹果商店里查找发现,类似的“停车神器”至少有四五款。它们的功能类似,主要有:根据驾驶人的定位,查看附近最容易被贴单的地点;提供几个高发贴罚单地点,让大家及时避让;查找附近的停车场。

昨天下午,记者在新街口下载了其中一款号称“全国最强停车神器”的软件。打开页面,立即出现一片用红色标志标出的“容易被贴单地段”,更新时间为2014年。其中,长江路显示“最近被贴人数”为23人,估衣廊为35人,而邓府巷(长江路至青石街路段)则达到附近地段中被贴数量的“最高值”——160人,这一地段也由此被软件评为南京“高发贴单点”的第6名。

不过记者发现,尽管功能相近,但这几款软件所提供的信息却并不完全一致。根据另一款同类型软件,新街口附近最“危险”的地方并非邓府巷,而是北门桥路估衣廊路口——最近一个月违章高达745例。

司机评价

有人说很准,有人说不够全

直观的显示和详细的信息,使得许多

车友大呼方便。而对于这些软件的可靠程度,有人表示“很准”,有人提出“标示的地方需要增加”,也有人直言,“被贴单了,不全面。”

同时,让人不解的是,一些软件显示的“最近被贴单时间”,竟是在2014年。

交管人员

软件数据可能来自用户反馈

对于这些软件,南京交警一大队副大队长桂子振首先对数据来源提出了疑问。他表示,交警的处罚信息只能在数据库中看到,普通市民按理无法接触到;而且即使交警自己统计,也需要专门调取,然后按路段相加,没有直接的数据。

他推测,数据可能来源于用户反馈,或者软件制作者根据特定场所,比如写字楼下、小学门口等容易违停的地方进行预估。

“其实即使不用软件,市民们也知道,我们巡查的地方主要是城区主次干道,以及交通拥堵地段。”桂子振表示,巡查的密度,和某个地方车流量大小以及警力配置有关,因此,并不存在重点贴单的区域。

桂子振指出,其实所有的数据都是动态的。“比如市民对某条路反映强烈,我们集中整治后,违停的情况就会一下减少。”因此,即使软件上显示的“最新数据”是对的,它们也随时可能发生变化。

城管人员

不存在“重点贴单路段”

从去年开始,南京城管部门对南京各街巷也有了违停执法权,可以贴单。城管人员也对“停车神器”数据的准确性产生疑问。玄武区新街口城管中队指导员庞乔介绍,他们负责新街口45条街巷的违停处罚,采取的是巡查制度,每天五六个人会专门对45条街巷来回巡查。收费员、城管执法人员在其他整治中发现违停,也会告知相关人员进行贴单。“所以不存在重点贴单的街巷。只能说老小区周边,由于小区停车位匮乏,一些私家车主没处停车,只好违停,从而出现违停较多的路段。”

庞乔说,最近新街口街道在辖区内各路口安装了96个监控探头,当工作人员在监控大屏上看到街巷有违停时,会通过对讲机呼叫执法人员前往处理、贴单,所以基本上每一条街巷都可以监控到,就更不存在哪条重点贴、哪条贴得少的情况了。

软件公司

数据来自哪? 始终未给回复

这些软件的数据来源于哪? 昨天下午,记者多次致电其中一款软件的制作公司,但截至晚上6点发稿时,对方始终未给予回复。



数为160人,而标示的时间竟然是2014年。一款“停车神器”显示,邓府巷路段最近被贴单人数

交管提醒

要想不被贴,就别违停

快报记者从南京市交管部门获悉,从去年6月10日起,全市“黄单区”从原本的74条主次干道,扩展至512条主次干道,只要发现违停一律按照“100元记3分”进行处罚。目前对违停的查处主要通过人工贴条和监控抓拍来处罚。其中,监控探头的具体位置交管部门一直都是对外公开的,因此这些地段自然不可能是“安全区”,而其他所谓的“安全区”也根本不靠谱。

记者拿交管部门提供的数据,与“停车神器”所谓的安全区进行比较后发现,其处罚力度比一些“高发区”还要多。“处罚数据是动态的,软件做不到实时更新,一旦面临处罚,软件也不可能为驾驶人承担后果。”交管部门相关人士提醒,软件可能存在不准确的地方。如果想确定100%不被贴单,开车人唯一可以做的就是不要违规停车。司机可以在出发前,熟悉一下目的地附近场所,找好停车场,以确保不被贴。

以新相贷 融享未来

月薪5000即可申请 最高30万信用贷款

卡易贷

- 门槛低
- 无担保
- 循环用
- 利息省
- 借还快
- 自做主

您可以通过以下方式办理“卡易贷”业务

- ①拨打江苏银行客服热线
- ②亲临江苏银行各网点



总行营业部 谈经理 13851507538	鼓楼支行 余经理 18101596599	城北支行 王经理 13966065019
中央路支行 张经理 13951946314	江宁支行 喻经理 13912950170	浦口支行 蔡经理 13851627311
雨花支行 李经理 13851661687		

客服热线: 95319

